WHOYKTUBHBLIE 3*-npoeopHble WHAYKTUBHbLIE OECKOHTaKTHbIE BbIKIHOYaTENM
BbIKIMKOYATEIIN - M8x1; M12x1
Pa3mep kopnyca, MM M8x1x45 M12x1x75 M12x1x68 M12x1x74
Cnocob ycTaHoBKW B MeTann BcTpanBaembiit BcTpanBaembiit BcTpanBaemblit BcTpavBaembliit
HomuHanbHbI 3a30p 1,5 MM 1,5 MM 1,5 MM 1,5 Mm
Pabounit 3a3op 0..1,2 Mm 0..1,2 Mm 0..1,2mm 0..1,2 Mm
o M12x1(d2) M12x1 (d2) M12x1 (d2)
M8x1 (d2) 210f9 (d1) * 210f9 (d1)
i | 3 S
! © =&10 ‘ %8 = . o [ ﬁﬁ 8
| S ® 9s 1 7k
297 I
2105 - VHAUKaLYS L m—%

PNP 3amblkatoLLmit [©) ISB W12S8-31P-1,5-10 ISB WF2A8-31P-1,5-LZ-1 ISB W2A8-31P-1,5-LZ-2  ISB WC2A8-31P-1,5-ZS4-2
PaambikaroLLmit ® ISB W12S8-32P-1,5-10 ISB WF2A8-32P-1,5-LZ-1 ISB W2A8-32P-1,5-LZ-2  ISB WC2A8-32P-1,5-254-2
NPN 3ambikaroLLmit ) ISB W12S8-31N-1,5-10 ISB WF2A8-31N-1,5-LZ-1 ISB W2A8-31N-1,5-.Z2  ISB WC2A8-31N-1,5-ZS4-2
Pa3amblkaroLLmit ® ISB W12S8-32N-1,5-10 ISB WF2A8-32N-1,5-LZ-1 ISB W2A8-32N-1,5-.Z2  ISB WC2A8-32N-1,5-ZS4-2
[unana3soH paboumx HanpskeHuit, Upas. 10..30 BDC 10..30 BDC 10..30 BDC 10...30 BDC
MakcumanbHbIi pabounii Tok, Imax 150 MA 250 MA 7 400 MA™ 250 MA 250 MA
NageHune HanpskeHust npu Imax, Ud 1,2B 258 25B 25B
YacToTa nepekntoyerms, Fmax 1500 'y 1000 I'y 1000 'y 1000 My
AvnanasoH paGo4ux Temnepatyp -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
KomnnekcHas sawmra Her Ectb Her Het
CBeToBas nHaukauus Hert EcTb Ectb Her
Matepuan kopnyca Cranb 12X18H10T 016T (12X18H10T) 016T (12X18H10T) 16T (12X18H10T)
[NpucoeamHerme Kabenb 3x0,12 mm? Kabenb 3x0,34 mm? Kabenb 3x0,34 mm? CoepuHutens $19-525,8251-5255
Cxema MOHTaxa 2 2 1 1
MakcmumanbHoe aaBneHue 10 MMa (100kr/cm?) 1,0 MMNa (10Kr/cm?) 2,0 MMa (20kr/cm?) 2,0 MMa (20kr/cm2)
CreneHb 3awmtbl no FOCT 14254-96 IP68 IP68 IP68 IP68
Paamep kopnyca, MM M12x1x62 M12x1x68 M12x1x69 M12x1x93
Cnocob ycTaHoBKW B MeTann BcTpanBaemein BcTpansaembin BcTpansaembin BcTpansaembin
HomuHanbHbI 3a30p 1,5 MM 1,5 MM 1,5 MM 1,5 MM
Pabouuit 3a3o0p 0..1,2 Mm 0..1,2 Mm 0..1,2 Mm 0..1,2 Mm
Mi12x1 (d2) M12x1 (d2) M12x1 (62 M12x1 (d2)
210f9 (d1) 2109 (d1 ™
- — - - 21019 (d1) - 2109 (d1)
—em NE =&10 | 2 ] = 3 | = 8
MHOMKaUmMS — M12x1, =‘= M12x1 % M12x4

PNP 3amblKatoLLmi [©) ISB WB2A8-31P-1,5-L-2  ISB WBC2A8-31P-1,5-S4-2  ISB WC23S8-31P-1,5-S4-% ISB WC24S8-31P-1,5-ZS4-%
PaambikaroLLmit ® ISB WB2A8-32P-1,5-L-2  ISB WBC2A8-32P-1,5-S4-2  ISB WC23S8-32P-1,5-S4-% ISB WC24S8-32P-1,5-ZS4-%
[TepekntoyatoLymi ®

NPN 3amblKatoLLmi ®@ ISB WB2A8-31N-1,5-L.-2  ISB WBC2A8-31N-1,5-S4-2  ISB WC23S8-31N-1,5-S4-% ISB WC24S8-31N-1,5-ZS4-%
PaambikaroLLmit ® ISB WB2A8-32N-1,5-L-2  ISB WBC2A8-32N-1,5-S4-2  ISB WC23S8-32N-1,5-S4-% ISB WC24S8-32N-1,5-ZS4-%

AvnanasoH paboumx HanpsKeHui, Upas. 10..30 B DC 10..30 B DC 10..30 B DC 10..30 B DC
MakcmanbHbii paboynit ToK, Imax 250 MA 250 MA 250 MA 250 MA / 400 mA™*
lMNaperne Hanpsbkerns npu Imax, Ud <1,5B <1,5B <1,5B 258
YacToTa nepekmnioyeHus, Fmax 1000 Iy 1000 'y 1000 'y 1000 'y
[unanasoH paboumnx Temneparyp -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
KomnnekcHas sawpra Her Her Her Ectb
CBeToBas MHAMKaLus Ectb Her Het Het
Matepuan kopnyca 016T (12X18H10T) 016T (12X18H10T) 12X18H10T 12X18H10T
[MpucoepmHeHne Kabenb 3x0,34 mm? CoepnunHutens S19-S25,5251-S255 CoeanHutenb S19-S25,5251-5255 CoeauHuterns S19-525,5251-S255
Cxema MoHTaxa 1 1 1 1
MakcumanbHoe gaBnexue 2,0 MMa (20kr/cm?) 2,0 MMa (20kr/cm?) 5,0 MIMa/50 MMa 5,0 MIMa/50 MMa
CreneHb 3awwmTbl no FOCT 14254-96 IP68 P68 P68 IP68

CxeMbl nogkntoyeHns cmotpu Ha ctp. 1.0.8

1.3.10 T*r®

CxeMbl MOHTaxa cMoTpu Ha ¢Tp.1.3.21

* - 3HayeHNe MaKkcMMarbHOro fAasnexHus,
Ha KOTOpOe PacCcynTaH BbIKMoYaTeNb

AnsA paboTbl B cpede BbICOKOro AaBreHUs

WHOYKTUBHBIE 37-NpoBoaHble

BbIKIMOYATENKM M12x1; &14; 316

M12x1x138 M12x1x69 M12x1x57 M12x1x47 M12x1x57
BcTpavBaembliit BcTpanBaembiit BcTpanBaembii BcTpavsaembliit BcTpanBaembii
1,5 Mm 1,5 Mm 1,5 Mm 1,5 Mm 1,5 Mm
0..1,2 Mm 0..1,2 Mm 0..1,2 mm 0..1,2mm 0..1,2mm

M12x1 (d2) M12x1 (d2
2108 (d1) o100 (1) taxt (62) Mi2¢1 (62 ﬂ—r—M
1 +\J i O 21019 (d1) 21009 (d1) NI
“31 ~ Sl [T 3 —:Fi < 5 NI -
=510 ' 2 =c10 | ° g i &el
=10 | | =G10 | |
M12x1 + M12x1

ISB WC25S8-31P-1,5-ZS4-%

ISB WC26S8-31P-1,5-S4-%

ISB WC27S8-31P-1,5-S4-%

ISB W28S8-31P-1,5-%

ISB WC29S8-31P-1,5-S4-%

ISB WC25S8-32P-1,5-ZS4-%

ISB WC26S8-32P-1,5-S4-%

ISB W28S8-32P-1,5-%

ISB WC25S8-31N-1,5-254-%

ISB WC26S8-31N-1,5-S4-%

ISB WC25S8-32N-1,5-ZS4-%

ISB WC26S8-32N-1,5-S4-%

10...30 BDC 10...30 BDC 10...30 BDC 10...30 BDC 10...30 BDC
250 MA / 400 MA™* 250 mA 250 mA 250 mA 250 mA
25B 1,5B 15B <15B 1,5B
1000 'y 1000 My 1000 'y 1000 'y 1000 My
-25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -250C ... +80°C
Ectb Het Het Het Het
Het Het Het Het Het
12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T
CoeaunnuTens S19-S25,5251-S255 CoeanHuTenb S19-S25,5251-S255 Coeauuntens S19-S25,5251-S255  Kabenb 3x0,34 Mm? CoepauHutens S19-S25,5251-S255
1 1 1 1 1
5,0 MMa/50 MMa 5,0 MMa/50 MMa 5,0 MMa/50 MMNa 5,0 MMa/50 MMa 5,0 MMa/50 MMa
IP68 IP68 P68 P68 IP68
M12x1x78 M12x1x50 M12x1x77 14x40 J16x56
BcTpanBaembin BcTpansaembin BcTpanBaemein BcTpanBaembin BcTpansaembin
1,5 MM 1,5 MM 2 MM 1,5 MM 1,5 MM
0..1,2 Mm 0..1,2 Mm 0...1,6 Mm 0..1,2 MM 0..1,2 Mm
M12x1 (d2)
i 2109 (d1) ,\_T Az el 2148
= N L e ‘:j/
& 1 R \ = Ie =
| N 15 U o [ | S i
g & s N ! 14 3
e & 2155_[ 1 8 |
=S10_| /H/Iﬁl =12 "H R & et
=&12 g
BERETE m_o ‘ |
xd ! . L=055m |
M12x1

ISB WC210S8-31P-1,5-2S4-* ISB WC211S8-31P-1,5-S4-%*

ISB WC210S8-32P-1,5-ZS4-%*

1SB

W21388-32P-2-2-1-0-15

ISB WC3588-43P-1,5-S19-50

ISB WC210S8-31N-1,5-ZS4-*

ISB W212S8-31N-1,5-1C-0-0,1

ISB WC210S8-32N-1,5-284-%

CxeMa noaKIoyeHni_p7

10..30 BDC 10..30BDC 10..30BDC 10...30B DC(Unarp.=5...30B) 10..30BDC
250 MA 250 MA 100 MA 0,01...50 mA 100 mA
5B <15B 2,5B 0,2B <15B
1000 'y 1000 Ny 1000 Ny 1000 Iy 1000 'y
-25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -259C ... +80°C -40°C ... +80°C -25°C ... +80°C
Het Het Het Het Het
Het Het Het Het Het
12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T
CoeaunHuTenb S19-S25,5251-S255 CoeaunHutens S19-S25,8251-S255 Kabenb 3x0,34 mm? Kabernb 3x0,34 Mm2 Coeaunutens S258-S260
1 1 2 3 1
5,0 MMa/50 MMa 5,0 MMa/50 MMa 1,0 MMa 1 MMa 50 MMa
P68 IP68 P68 P68 IP68

**. ind TOro, uToBbI 3aKasaTh BbIKIIKYATENN C HArPy304HOM CIOCOBHOCTBIO 400 MA, HEOBXOIMMO K HAMMEHOBaHMIO

BblkntovaTens gobasuTb Gyksy F (cM. Mpumep odopmnenns 3akasa, cTp.1.0.19). Hanpumep, ISB WC2458-31P-1,5F-LS4-5

1.3

BHumMaHue: HeKOTOpre BblKNo4YaTenu angd paGOTbI B Cpefe BbICOKOro gaBrieHusA BbIMyCKakTCA B Kopnycax 13 AByxX

TMnoB matepuanos (ctanb 12X18H10T n 16T (JIC59-1)). cm. MNpumep ocdopmneHns 3akasa Ha cTp.1.0.19.

Mpumep 3akaza ns 12X18H10T: ISB WC2688-31P-1,5-S4-5
Mpumep 3akaza n3 416T: ISB WC26A8-31P-1,5-S4-5

1.3.11




MHOYKTUBHbIE 3*-NPOBOAHbIE WHOYKTUBHBIE 3~*-npoBoaHbIe
BbIKIIOYATEIN WHAYKTUBHbIE 6ECKOHTAKTHbIE BbIKMOYaTeny ans paboThbl B cpeae BbICOKOro AaBneHus BBIKIIOYATENN p15oy 1 5: M27x1.5
Pa3mep kopnyca, MM M16x1x73 M18x1x72 M18x1x215 M18x1x72 M22x1,5x77 M22x1,5x63 M22x1,5x60 M27x1,5x82
Cnocob ycTaHoBKW B MeTann BcTpanBaembiid BcTtpanBaembii BcTpanBaembii Bcrpavsaemblii BctpanBaemblit BcTpavBaembiit BcTpanBaembii BcTpanBaemblit
HomuHanbHbI 3230p 1,5 MM 4 mm 4 MM 1,5 MM 3 MM 3Mm 3mMm 6 MM
Pa6ouuit 3a3o0p 0..1,2 MM 0..3,2Mm 0...3,2 Mm 0..1,2Mm 0..24 mm 0..2,4 mm 0..24 mm 0..4,8 Mm
cepws: 4ns KnanaHoB cepws: 4ns KnanaHoB
- i . e
— ‘ 1 — = T e L owne o
w) ‘ = | ‘\ 2 o Qi — R ] sﬁiw ] :’iw &
~l < : ‘ - ‘ = § g ~ g ‘ P o ‘ b s ~ ' N <
2 4 = ‘ S e ~ « €2 < ) ! =
e 2 | ™ =814 _| m ‘ N M@ |l o) M22x1,5 (d2) Yl M22x15 (d2) 5 Mrx562) || | "l
=514 ! =514 | ‘ =314 ‘ ‘ ) == :gﬁ ‘
ﬂé B MHAMKaLMS SEEN, T | ‘:@i:‘ | =819 ¥ [ 297 M12x1 = S #i E%
M12x1 @! M2 ] 2105 - W2 . M12x1 2108 l‘mﬁf M12x1 @

PNP 3amblkaroLLmit @ ISB WC31A8-31P-1,5-ZS4-% ISB WC41A8-31P-4-ZS4-1 ISB WF42A8-31P-4-LZ-1  ISB WC43A8-31P-1,5-S4-% ISB WC61A8-31P-3-754-% ISB WF62A8-31P-3-% ISB WC62A8-31P-3-S4-% ISB WC7A8-31P-6-ZS4-1,5
PaambikatoLLmit (@ 1SB WC31A8-32P-1,5-ZS4-% ISB WC41A8-32P-4-ZS4-1 ISB WF42A8-32P-4-LZ-1  ISB WC43A8-32P-1,5-S4-% ISB WC61A8-32P-3-754-% ISB WC7A8-32P-6-ZS4-1,5
NPN 3aMbIKalOLI.I,VIl7IV @ ISB WC31A8-31N-1,5-ZS4-% ISB WC41A8-31N-4-ZS4-1 ISB WF42A8-31N-4-L.Z-1  ISB WC43A8-31N-1,5-S4-% ISB WC61A8-31N-3-ZS4-% ISB WF62A8-31N-3-% ISB WC62A8-31N-3-S4-% ISB WC7A8-31N-6-254-1,5
PaambikaroLLuit ® ISB WC31A8-32N-1,5-ZS4-% ISB WC41A8-32N-4-ZS4-1 ISB WF42A8-32N-4-LZ-1  ISB WC43A8-32N-1,5-S4-% ISB WC61A8-32N-3-ZS4-% ISB WC7A8-32N-6-2S4-1,5
[uanasoH pabounx Hanpshkeruit, Upss. 10..30 BDC 10..30 BDC 10..30 BDC 10..30 BDC 10..30 BDC 10...30 BDC 10...30 BDC 10..30 BDC
MakcumanbHbIi pabouni Tok, Imax 250 A 250 MA / 400 mA** 250 MA /400 mA /1 A¥* 250 MA 250 MA 250 MA 250 MA 250 mA
lMaperune HanpshkeHns npu Imax, Ud <1,5B 2,5B 2,5B <1,5B <1,5B <1,56B <1,5B 2,5B
YacToTa nepeknoyeHns, Fmax 600 'y 500 'y 500 'y 600 'y 500 Iy 500 My 500 'y 350 'y
[unana3soH pabouunx Temneparyp -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -250C ... +80°C
KomnnekcHas sawmra Ectb Ectb Ectb Het Ectb Her Hert Ectb
CBeToBas nHaukaums Het Het EcTb Het Het Her Het Het
Matepuan kopnyca 016T (12X18H10T) 016T (12X18H10T) [16T (12X18H10T) 016T (12X18H10T) 016T (12X18H10T) 016T (12X18H10T) 016T (12X18H10T) 016T (12X18H10T)
lMpucoeamHerme CoenuHutenb S19-S25,5251-S255 CoeauunTens S19-S25,5251-S255 Kabenb 3x0,34 Mmm? CoenuHutenb S19-S25,5251-S255 CoeaunnTens $19-S25,5251-S255 Kabenb 3x0,34 mm? CoeguuuTenb S$19-S25,5251-S255 CoenuHutenb S19-S25,5251-S255
Cxema MoHTaxa 1 2 2 1 1 1 1 1
MakcumanbHoe faBnexue 1,0 MMa/3,5 MMNa/35 MMNa/50MMa 1,0 MMa (10kr/cm?) 1,0 MMa (10kr/cm?) 1,0 MMa/3,5 MMa/35 MMa 1,0 MMMa/3,5 MMa/35 MMNa/50MIMa 1,0 MMNa/3,5 MMa/35 MMa 1,0 MMa/3,5 MMNa/35 MMa 1,5MMa
CreneHb 3awuTtbl no FOCT 14254-96 IP68 IP68 IP68 IP68 IP68 IP68 IP68 IP68
P M18x1x58 M18x1x46 219x60 M22x1x82 Briunate:
as3mep Kopnyca, Mm X1x X1x
CHOCOprCTzHgBKVI B MeTann BCTpanBaembit BCTpanBaembi BCTpaVIB);eMbIVI BCTpaVIxBa);MbIVI HeKOTOpre BblKNOYaTenn ang paﬁoTbI B Cpefie BbICOKOro AaBneHNA BbIMyCKaloTCA B KOpnycax U3 ABYX TUMOB
HomvHanbHbIi 3a30p 3 MM 1.5 MM 3 MM 6 MM Matepuarnos (Ctanb 12X18H10T u 116T). Cwm. Mpumep ocpopmneHus 3akasa Ha ctp. 1.0.19.
PaGounit sasop 0..2,4 um 0...1,2 um 0..2.4 um 0..4,8 um Mpvmep 3akasa u3 12X18H10T:  1SB WC4158-31P-4-Z54-1
** _ 1151 TOro, 4ToBbl 3aKa3aTh o o e Mpumep 3akasa 3 [116T: ISB WC41A8-31P-4-254-1
BbIKNIOYATENMN C Harpy3o4How ‘ USRI - oy o » :
cnocobHocTbio 400 MAunn 1A, — Y = ;
HEeobX0AMMO K HAUMEHOBaHUIO o I =l "t & A i |
BbiknlodaTens pfobaeute 7 | | | e N T [Ts Cxema MoHTaxa Ne1 Cxema MoHTaxa Ne2
6yKBy F vnu I (CM . n pVIMep ' © #& :m_ i °F ‘ 1,25 HOINDOEATD L Bhikniouatenb yCTaHaBNMBATb Ha repMeTuK, CTOIMKWI K BO3AGMCTBMIO
o(popmneng 3aKasa Ha CTp. ! 0 MHOUKALMS 29.7 =17 ' R1 ] paboyei cpefbl 1 06naaatoLLMin JOCTATOYHOM NPOYHOCTBH L
1.0.19). Hanpumep, . % , 05 0= [ <
M12x1 M12x1 . I | _ ||
ISB WC6A8-31P-6F-ZS4-1 i 0l H X 1 =
i | =, Iz H-———PDHS -2
PNP 3aMb|Ka|ou4m7|' (@  ISB WC44A8-31P-3-ZS4-* ISB WC47S8-31P-1,5-ZS4-% ISB WC6A8-31P-6-ZS4-1 § 8 ORoz® .
PaambikaroLLuit (@  ISB WC44A8-32P-3-ZS4-* ISB WCA47S8-32P-1,5-2S4-% ISB WCBA8-32P-6-ZS4-1 b=y : ) rgctﬁggig_e’_
N PN 3amblkatoLLmin @  ISB WC44A8-31N-3-ZS4-* ISB WC47S8-31N-1,5-ZS4-%* ISB WF63A8-31N-3-LZ-1C ISB WCBA8-31N-6-2S4-1 D1=d1 d1- nocagoyHbIn gwlameTp TONOBKM Bbl@manenﬂ D2=d2 d2 - HOMMHaﬂlebIVI anametp
Pa3mblkatoLLmit (®  ISB WC44A8-32N-3-ZS4-% ISB WCA47S8-32N-1,5-ZS4-% ISB WCBA8-32N-6-ZS4-1 D2=d2 d2- HOMWHanBHbIN aMameTp pe3bboBOil YacTy L > 10h gns P < 10kr/cm? pe3b00BOIi YacTy BbIKMKYaTENS
L=0,8xd2 BbIKIIOYaTens L>15h ans 10 < P < 100kr/cmM?  h - war pe3b6bl
[uanasoH pabounx HanpsbkeHui, Upas. 10..30BDC 10..30BDC 10..30BDC 10..30 B DC
MakcumanbHbli pabounit Tok, Imax 250 MA 250 MA 400 MA 250 MA / 400 MA™* R1#05
MapeHne HanpsikeHnst mpn Imax, Ud 5B 5B 2,5B 258 Cxema moHTaxa Ne3
YacToTa nepeknioyeHns, Fmax 500 Iy 600 Ny 500 Ny 350 My
[unanasoH paboumnx Temneparyp -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -45°C ... +90°C -25°C ... +80°C
KomnnekcHas sawpta Ectb Ectb Ectb Ectb :
CBeToBas MHANKaLMS Her Hert Ectb Hert - %EEHE
Matepuan kopnyca 016T (12X18H10T) 12X18H10T 016T (12X18H10T) 016T (12X18H10T)
[MpucoeamHeHve CoepuHuTens $19-525,8251-5255 CoepuHnTens $19-S25,5251-5255  Kabenb 3x0,34 mm? CoepuHuTens S19-S25,8251-8255 §
Cxema MoHTaxa 1 1 1 2 s
MakcumanbHoe aaBneHre 1,0 MMal5,0 MMa/35 MMa/50MMa 1,0 MMa/5,0 MMa/35 MMa/50MMa 1,0 MMa (10kr/cm?) 1,0 MMa (10kr/cm?)
Crenetb syl o FOCT 14254-96 IP68 IP68 IP68 IP68 B kayecTBe YMNOTHEHWS MPUMEHsIT KombLio 008-011-019 FOCT9833-73.
13.12 Tere® CxeMbl nopkmtoyeHust cmotpu Ha cp. 1.0.8 Matepuan ynnoTHeHust JOmKeH GbITb CTOMKIM K BO3AEMCTBYIO paboyeit cpefbi. e [1.3.13
e * - 3HauyeHne MakCMManbHOro AaBneHnsi, Ha KOTOpoe paccyuTaH BblKIoYaTenb -




